
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Piet’s band is lek.  

Leg 2 kaartjes terug   

Piet fietst als een speer. 

Je mag 2 keer achter elkaar. 

Piet klopt op de deur. 

Sla een beurt over. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sinterklaas is zijn mijter kwijt. 

Pak een kaartje bij een ander weg 

Piet heeft jouw hulp nodig bij 

rekenen. 

 Je mag twee keer achter 

elkaar. 

Rommelpiet maakt alles 

kwijt. Leg twee kaartjes 

terug onder de stapel. 
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